
 

 

Ukrainian 

Нова допомога для виявлення й уникнення шахрайства, а також звітування 
про нього, доступна багатьма мовами 

Шахраї розмовляють вашою мовою. 
Ось чому FTC тепер приймає звіти 
багатьма мовами. Щоб залишити 
повідомлення мандаринською, 
тагальською, в’єтнамською, 
французькою, арабською, 
корейською, російською, 
португальською, польською та 
багатьма іншими мовами, 

зателефонуйте до FTC за номером (877) 382-4357. Натисніть 3, щоб поговорити з 
усним перекладачем. Щоб повідомити про крадіжку особистих даних, 
зателефонуйте за номером (877) 438-4338 і виберіть потрібну мову. Лінії 
працюють з 9:00 до 17:00 за східним часом. 

Віддаєте перевагу звітуванню онлайн? Попросіть когось, кому ви довіряєте, 
допомогти вам написати повідомлення англійською мовою на ReportFraud.ftc.gov 
або IdentityTheft.gov. Ви відразу ж отримаєте вказівки щодо наступних кроків.  

Але зачекайте, в нас є ще щось для вас. Тепер ви можете знайти поради дюжиною 
мов на веб-сайті ftc.gov/languages. Там ви дізнаєтеся, як уникнути шахрайства, що 
робити, якщо ви заплатили шахраю,  і як уникнути шахрайства, націленого на ваш 
малий бізнес.  Існує навіть посібник із протидії шахрайству для тих, хто нещодавно 
прибув до Сполучених Штатів. 

Бажаєте отримати інформацію у друкованому вигляді? На сайті ftc.gov/bulkorder ви 
можете замовити безкоштовні публікації кількома мовами. Наразі ви можете 
замовити Як уникнути шахрайства і Шахрайства і ваш малий бізнес спрощеною 
китайською, корейською та в’єтнамською мовами. І, як і раніше, ви можете 
відвідати веб-сторінку ftc.gov/ordenar для отримання інформації іспанською мовою. 

Незалежно від того, чи отримаєте ви матеріали FTC в Інтернеті чи в друкованому 
вигляді, ми сподіваємося, що ви поділитеся ними з родиною та друзями у своїх 
громадах. Ділячись своїми знаннями про шахрайство та повідомляючи про те, що 
бачите, ви можете допомогти зупинити шахрайство та захистити свою громаду. 

http://www.reportfraud.ftc.gov/
http://www.ftc.gov/languages/Ukrainian

